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Hyvä leiriläinen ja leiriläisen vanhemmat!
Olet ilmoittautunut kesäleirille, joka pidetään Iiruun leirikeskuksessa Alajärvellä 13.-15.6.25. Tämä leirikirje sisältää perustietoa leiristä, joten lukekaa se huolellisesti yhdessä läpi. Kiitos!
Bussikuljetukseen ilmoittautuneiden lasten tulee olla Lapuan helluntaiseurakunnan P-paikalla (asemakatu 16) 13.6. klo 8.45 jossa on ilmoittautuminen ja lähtö leirikeskukseen. Bussi lähtee klo 9.00. 
Omalla kyydillä leirille saapuvien lasten tulee olla leirikeskuksella klo 9.45. Ilmoittautuminen ja käteisellä/maksupäätteellä hoidettavat leirimaksut hoidetaan päärakennuksen kuistilla.
Leirialueelle saapumisen jälkeen pidetään lyhyt kokoontuminen leirikeskuksen portailla, jonka jälkeen pystytetään teltat, pysäköidään asuntovaunut ja hoidetaan majoittumispaikat kuntoon. Varsinainen leiriohjelma alkaa klo 11 lipunnostolla ja leiri-infolla. Klo 11.30 syödään lounas.
Leiri päättyy 15.6. klo 13 leirikirkkoon, johon huoltajat ovat lapsia noutaessaan tervetulleita mukaan. 
Leirikeskuksen osoite on: Kuuronkalliontie 155, 62900 ALAJÄRVI. Ajo-ohjeet leirikeskukseen: 
Lapualta vt 16 pitkin Alajärven suuntaan. Alajärven keskustaan menevästä risteyksestä Kyyjärventietä (vt 16) edelleen 13 km Jyväskylän suuntaan. Käänny vasemmalle, Mustankorventie. Tässä risteyksessä on ”Leirille”-kyltti. Mustankorventietä 2,4 km, jolloin tulee risteys. Käänny vasempaan Kuuronkalliontielle ja aja 1,5 km. Leirikeskus Iisakki on oikealla. Leirikeskuksen pihaan pääsee myös 100 m myöhemmin kääntyvää metsäautotietä pitkin.




Leiriltä poistutaan omilla kyydeillä. Mikäli lapsesi tarvitsee kyydityksen, esim. autottomuuden vuoksi, ota yhteys Marjaana Rantalaan 0503704411.
[bookmark: _Hlk166675230]Leirimaksu: Lastenleirin hinta on 45€/lapsi. Sisaruksen hinta on 30€/sisarus. Leirimaksun voit maksaa ensisijaisesti oheisella tilisiirrolla tai leirille tulon yhteydessä käteisellä (varaa tasaraha) tai maksupäätteellä. Maksupääte on käytettävissä bussiin tuleville klo 9 ja omalla kyydillä tuleville vasta, kun bussi on saapunut leirikeskukselle, noin klo 10. Maksaessasi tilisiirrolla, ole hyvä ja käytä viitenumeroa 071. Mikäli maksat leirimaksun tilille, ota tosite maksutapahtumasta mukaan, esim. kuva, ja esitä se ilmoittautumisen yhteydessä. Perheen taloudellinen tilanne huomioidaan leirimaksussa tarvittaessa. Tässä asiassa voit ottaa luottamuksellisesti yhteyttä Marjaana Rantalaan. 
Leirillä on kioski, jota varten voi varata karkkirahaa enintään 6€/lapsi. Kioskiraha maksetaan ”sisälle” käteisellä ja sen käytöstä pidetään kirjaa. Näin vältetään rahan katoaminen ja kioskilla asioiminen sujuu helpommin. Kioskirahan käyttämättä jäänyt osuus palautetaan leirin lopussa.
Majoittuminen: Leirillä yöpyminen tapahtuu omassa teltassa tai asuntovaunussa. Yhteisestä majoituksesta kaverin kanssa kannattaa sopia jo etukäteen. Sateen varalle on hyvä ottaa mukaan kunnon telttamuovi.
Leirivarusteet: Pakkaa mukaan ainakin seuraavat leirivarusteet:
· Yhdessä tekemisen iloa, ystävyyttä ja ”me kyllä pärjäämme” -asennetta
· teltta + telttamuovi + pyykkipoikia telttamuovin kiinnittämiseksi
· Huom! Kesäkuussa yöt ovat viileitä. Varaa lapselle mukaan talvimakuupussi TAI vaihtoehtoisesti toppatakki ja -housut, pipo, hanskat, villasukkia, tavallinen makuupussi ja lisäksi vielä viltti. Merinovillatuotteet ovat myös hyvä vaihtoehto. 
· retkipatja ja tyynyt
· uikkarit, pyyhe ja kellukkeet. Huom! Kaikki, joiden uimataito on huono tai heikko, käyttävät leirillä kellukkeita. Ainoastaan uimataitoiset pääsevät rantaan ilman kellukkeita.
· vaihtovaatteet
· henkilökohtaiset hygieniatarvikkeet & mahdolliset lääkkeet, aurinkorasvaa, hyttysmyrkkyä
· hammasharja ja -tahna
· kumisaappaat ja joka sään ulkoiluvaatteet
· oma nimikoitu juomapullo
· kyniä, paperia tai vihko, jos sinulla on oma Raamattu, niin ota se mukaan.
· Ensiaputarvikkeet sekä särkylääkkeet löytyvät ohjaajilta
Peruuntuminen: Mikäli leirille tulosi jostain syystä peruuntuu, ole hyvä ja ilmoita siitä välittömästi Marjaana Rantalalle.
Turvallisuus: Toivomme, että leiristä tulee kaikille iloinen ja hyvä kokemus. Ohjaajina ja isosina olemme sitoutuneet noudattamaan leiriä varten laadittua turvallisuussuunnitelmaa. Siihen liittyvät myös leirin säännöt, joita jokaisen leiriläisen tulee noudattaa ja kyetä myös sopeutumaan ohjelmamuutoksiin. Leirillä ei hyväksytä käytöstä, joka on muiden lasten mielestä pelottavaa tai vaarallista muita kohtaan. Leirillä ei saa huutaa, kiroilla tai käyttäytyä uhkaavasti muita lapsia kohtaan. Mikäli lapsi ei kykene sitoutumaan edellä mainittuihin asioihin, otamme yhteyttä vanhempiin ja lapsen poistuttava leiriltä. Lapsia informoidaan säännöistä leirin alussa tarkemmin.
Tärkeää! Jos lapsella on avustaja tmv. käytössä esim. koulussa, tulee hänellä olla avustaja mukana myös leirillä huoltajan järjestämänä. Mikäli lapsella on käytössä säännöllinen lääkitys, josta leirin ensiapuvastaavan tulee huolehtia, ilmoitathan tästä erikseen Marjaanalle. 
Ohjatun toiminnan aikana kännykkää ei saa käyttää. Nimikoikaa puhelimet, tabletit ja laturit jo kotona valmiiksi. Emme vastaa rikkoutuneista kännyköistä ja tableteista.
Leirialueella on yövartiointi sekä jatkuva ensiapupäivystys. Leiriläisiä varten on tapaturmavakuutus. Huomioidaan myös tämä: mikäli olette sairastaneet ennen leiriä, täytyy olla vähintään kaksi tervettä päivää ennen leirille tuloa. Näin vältymme mahdollisilta tarttuvilta taudeilta. Huom! Leirille ei voi tulla flunssaisena.
Mikäli lapsesi joutuu tilapäisesti poistumaan leiriltä, ilmoittakaa aina lähtemisestä ja saapumisesta Marjaana Rantalalle. 
Tämä kirje on myös luettavissa: https://lapuanhelluntaisrk.fi/lastenleiri/
Tervetuloa kesäleirille! 

T: Marjaana & leiritiimi

Leirijohtaja:			Leirin varajohtaja:	Ensiapu/lääkeasiat
Marjaana Rantala		Riikka Kivisalo		Anne Arosarka 
0503704411			044 3630390		044 3800 270
marjaana.rantala@lapuanhelluntaisrk.fi
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